

每个孩子都是一个家庭的希望与欢乐。但是有很多不幸的孩子一生下来就遭受疾病的折磨,甚至连叫声爸妈都没有机会,小儿脑瘫就是其中之一,他击碎了多少家庭的幸福,让多少个家庭失去了欢声笑语。幸运的是,武警河南总队医院细胞生物治疗中心的细胞生物疗法,为小儿脑瘫的治疗带来了新的曙光。



# 爱的坚持,孩子能叫“爸爸”了

## 武警河南总队医院“细胞生物疗法”,治疗小儿脑瘫的新希望

专家咨询热线:0371-66655677 4006361118

### 患者故事 中年得子,却听不到孩子叫一声“爸爸”

40岁的程东(化名)中年得子,一家人视为掌上明珠,取名叫成才,想让他长大后成为国家的栋梁,然而,天竟不随人愿,成才在8个月时,被家人发现头部时常处于向左偏斜位置,双手处于挛缩状态,家人感觉不对,赶紧送往省会知名医院进行治疗,诊断结果一出来,竟然是“脑瘫”,程东一下子懵住了,感觉天就要塌下来了,随后在医生的建议下,开始长期的针灸、理疗等康复治疗,直到3岁,成才才能够慢慢站立了。尽管这样,但他的各方面能力较同龄儿童略差、迟缓,言语、肢体运动、运算及逻辑能力也跟

不上其他孩子,只有在反复指认后才能识别父母。

8个月前,程东带着成才做了CT检查,显示两侧脑室旁点状钙化灶,脑室系统略扩大。心灰意冷的他在朋友的建议下,来到了武警河南总队医院,获悉细胞生物疗法已经为多位脑瘫儿童进行了成功治疗。于是,他放心地把成才留在了武警河南总队医院,在这里完成第一次细胞生物疗法治疗后,成才四肢活动有力,精神也很不错,饮食及睡眠,大小便正常,他还开口叫了一声“爸爸”,程东激动得热泪盈眶,紧紧地抱住了儿子,久久不放。

### 最新疗法

#### “细胞生物疗法”治愈脑瘫的新希望

据《劳动报》报道,据统计,目前我国有600万左右脑瘫患者,其中儿童近200万,并以每年4万~5万名数量增加,治愈脑瘫已经成为医学界研究的重点。

武警河南总队医院细胞生物治疗中心通过大量的试验和临床应用,资深专家组研究总结出了一系列最完整最科学的临床治疗方法——细胞生物疗法,因其安全高效,已成功治愈了很多中外患者,没有任何毒副作用出现过。

“细胞生物疗法”所运用的细胞是一类未充分分化的原始细胞,能够自我更新及分化为神经元、星形胶质细胞、少突胶质细胞。该原始细胞能分泌细胞营养因子,修复受损的脑神经细胞,还能够在脑病变部位分化形成新的神经细胞,补充由于病变而缺损的脑神经细胞,从根本上恢复脑组织的调节自律性,恢复脑神经的正常生长发育,改善大脑的认知功能障碍,为脑瘫患儿进一步康复提供了更多的机会。大量临床研究表明,细胞生物疗法已经成为治疗脑瘫的最有效方法。

目前,该中心利用“细胞生物疗法”已为数千例来自全国各地的小儿脑瘫、糖尿病、高位截瘫、脑萎缩、肌营养不良、脑梗后遗症、脑外伤、肌肉萎缩、糖尿病、恶性肿瘤、帕金森、老年痴呆等疑难疾病患者进行治疗。该中心开通了专家热线:0371-66655677,4006361118,为需要帮助的患者提供咨询服务。

记者 蒋晓蕾 张玉韩  
通讯员 胡俊清

### 专家提醒 早发现、早诊断、早治疗是治疗脑瘫的关键

小儿脑瘫是小儿脑性瘫痪的简称,是在出生前、出生过程中以及出生后,由于大脑缺氧、缺血、出血、感染等多种原因引起的一种非进行性脑损伤综合征,主要表现为运动发育落后、姿势异常以及肌张力的改变。有的还可伴有程度不同的智力、语言、视力、听觉、摄食吞咽等异常。脑瘫的发生原因很多,出生前的因素比较多,如先兆流产、保胎、病毒感染、妊娠高血压、重度的蛋白尿和浮肿、喝酒、吸烟等。

出生时、出生后最常见的原因是早产。早产儿本身各个器官功能发育不够

完善,特别是大脑、呼吸功能发育不完善,容易发生呼吸暂停、窒息、脑缺氧、脑出血、核黄疸等,引起脑的严重损害。所以,早产儿特别是胎龄32周以下者,最容易患脑性瘫痪。

治疗脑瘫是越早效果越好,早期发现、早期诊断、早期综合治疗是脑瘫治疗的关键。所谓早期治疗,就是在出生后半年以内即开始治疗。如果孩子出生时已经存在脑瘫高危因素,就要在孩子出生后即着手进行脑瘫的防治,可以使孩子不向脑瘫方向发展,甚至达到治愈、不留后遗症的效果。

### 健康快讯

## 《集美·美丽母亲·麻辣妈》大型时尚活动启动

### 最具时尚潮流的辣妈将获得一家三口塞班岛休闲之旅

3月8日,“集美·美丽母亲·麻辣妈”大型时尚节目新闻发布会在郑州集美整形医院举行。由河南电视台民生频道及香港集美控股集团共同主办。该节目主要是给身材火辣、个性独特的妈妈及准妈妈们一个展示的平台,让她们展示不同的自己,发现自己独特的魅力。

该活动包括两大部分:第一,将打造一档具有国际化特质的高端时尚节目。由时尚、前卫的组合型主持人共同主持。节目共分为九期,每期一个时尚主题,邀请身材火辣,个性独特的辣妈、设计师、资深的美丽顾问及时尚达人等共同探讨,分享时尚、育儿心

得。除了教大家如何穿衣打扮,更多的是普及和传达潮流资讯,传授大家化身“时尚达人”的私藏秘籍。

该节目将历时两个月,在每周六的中午两点钟在民生频道为大家送上时尚的饕餮盛宴,在向观众朋友展示美的同时,和大家一起发现美、研究美、传播美,让每一位爱美的妈妈通过对节目的关注都能找到专属的独特之美。

第二部分是,在郑州市的大型商业区隆重推出四场大型综艺互动活动,届时,不仅有精彩的文艺表演、互动抽奖,集美的美容时尚顾问团队也会在现场为广大的爱美女性送上最

前沿的美容资讯。

在节目的最后,我们也将隆重推出本年度最具时尚潮流的辣妈,他们一家三口将会获得浪漫美妙的塞班岛休闲之旅。

在这里,我们希望每一位时尚、爱美的妈妈都能够参与到我们的节目中来,您可以登录我们的“集美·美丽母亲·麻辣妈”官方网站,也可以拨打河南电视台民生频道的新闻热线进行报名、咨询;希望每一位爱美女性都能够加入我们的时尚团队,希望每一位美丽母亲能够青春永驻,最后,再次祝福各位女性朋友节日快乐、全家幸福。

记者 周华

## 2012 国际不孕不育技术交流

### 交流会明日开启

现在男性女性不孕不育的程度大幅上升,甚至已经成了一种现代病。心理因素,环境因素等问题使很多不孕不育患者饱受社会压力,备受煎熬,所以患者一定要选择正规的医院诊疗。郑州华山医院也一直致力于育龄夫妻的生育大事,2012国际不孕不育技术交流暨国际孕育1+1工程将于明天在郑州华山医院正式启动。届时,将有英国牛津生殖医学中心高级不孕症专家、牛津布鲁克斯大学博士许晋教授,英国皇家妇产协会副会长、国际妇产科医学联盟主席郑州华山医院名誉院长马哈迪教授,中国宫腔镜之母、国际宫腔镜专家夏恩兰教授亲临峰会现场。活动时间截至31日。

记者 董丽敏 蒋晓蕾

## 除皱“魔法爪” 帮您轻松找回10年青春

“太神奇了,一点都没感觉到疼,几毫米大小的生物材料轻松解决了我所有的面部皱纹。”尝试了无数除皱方法均未见效的杨倩女士第一次体验到除皱新技术——除皱“魔法爪”带来的激动。

魔法爪除皱后,亲友们都说杨倩至少年轻了10岁。程立新教授告诉她,这样的效果会维持10年以上。

据郑州一美整形医院除皱魔法爪专利发明人程立新教授介绍,魔法爪属于天然生物材质。采用多点固定法,魔法爪让面部皱纹软组织稳定地恢复弹性,激活皮下胶原增生,过程简单,恢复极快。这是目前最为成熟的综合解决抬头纹、眉间纹、鱼尾纹、嘴角纹及眉毛下垂、高低不一或三角眼自然衰老症状的高新除皱技术。

董丽敏 蒋晓蕾

友情提示 郑州一美整形医院三八节“有美丽更幸福”热辣优惠活动开始报名。3月8日至11日,丰胸送胸部松弛下垂上提,无假体隆鼻送鼻头鼻翼缩小,韩式双眼皮、空气祛眼袋送媚眼成形,水动力吸脂部位三送一,冰点永久脱毛直降380元…… 预约热线 0371-68859900

## 关于拨打“114”赠送女性VIP健康体检套餐 通知

为答谢新老客户对114长期以来的信赖与支持,我司决定在即日起举行顾客答谢,凡每天前50名拨打114的女性朋友,每人赠送价值275元的女性VIP健康体检套餐一份,数量有限,赠完为止,详情请拨打114。 特此通知!

